

运动天赋高,跨界也有戏?

这两天,两位体坛大腕儿的跨界引人注目。一位是足坛名宿保罗·马尔蒂尼,另一位是NBA巨星斯蒂芬·库里。马尔蒂尼跨界首秀比较糟糕,自称“再不会尝试了”。那么,即将参加高尔夫精英赛的库里会不会带来惊喜呢?

马尔蒂尼首秀遭横扫

49岁的意大利足球名将保罗·马尔蒂尼,在北京时间6月28日凌晨完成了个人职业网球赛的首秀。这位职业生涯出战647场意甲,为AC米兰赢得26座奖杯的名将,因在业余网球比赛中的出色表现,持外卡参加了米兰挑战赛的男双比赛。此项挑战赛虽是ATP最低级别的赛事,但无论如何也算得上是马尔蒂尼在职业网坛的第一次亮相。不过马尔蒂尼的首秀却遭遇了横扫,仅仅用时不足43分钟,马尔蒂尼就和他的搭档兼网球教练斯蒂法诺以两个1比6被横扫出局。

从对阵双方的实力衡量看,这个结果也在意料之中。马尔蒂尼属于跨界,他在赛场上的表现虽然不乏亮点,但正反手的差距实在太大了。面对世界排名208位的荷兰选手大卫和曾最高排名世界第44位的波兰选手贝德纳雷克组合时,就不难理解为何马尔蒂尼组合错过了全场仅有的一次破发机会,而对手却完成了5次破发。

“这是一次很棒的经历,我真的非常享受。”现任迈阿密足球俱乐部技术总监的马尔蒂尼赛后说,“但我不会再尝试了!”马尔蒂尼说其实没打算在网球这个新领域里开启第二次职业生涯,能持外卡参加ATP米兰挑战赛也完全是因自己是这个俱乐部的成员。



马尔蒂尼在比赛中回球。

库里将参加艾莉梅精英赛

无独有偶,28日在加利福尼亚州海沃德,韦伯网巡回赛和艾莉梅联合宣布,今年NBA总冠军得主、勇士全明星后卫斯蒂芬·库里,将参加7月31日至8月6日举行的艾莉梅精英赛。这一赛事是美巡赛的二级赛事。届时首次参加职业高尔夫球赛的库里,将以业余球员身份,持不受限制的赞助商外卡参赛。

2014至2015、2015至2016赛季两次获得NBA最有价值球员称号,带领勇士闯入最近三年NBA总决赛,并在2015年和2017年率队夺得NBA总冠军的库里,最擅长的恐怕就是他的三分球投射,他四次进入NBA单赛季三分

球得分前五的行列。2015~2016赛季,他投入了创纪录的402个三分球。但其实库里也是一个高尔夫球的爱好者,“高尔夫一直是我的至爱,能够参加美巡赛认证的比赛,和职业球员们同场竞技,对我来说是美梦成真。”

值得一提的是,勇士社区基金是艾莉梅精英赛的主要受惠慈善机构。库里说:“我很荣幸,能够有机会在即将开始的艾莉梅精英赛上,与职业球员们同场竞技。我不仅可以和世界上最顶尖的球员一起比赛,还能为比赛的慈善事业增光添彩,回馈勇士队社区基金。”

据《北京晚报》

体育播报

中国男乒 缺席澳大利亚公开赛



张继科(右)、许昕

北京时间6月29日,国际乒联在其官网上发布了即将于7月2日举行的澳大利亚公开赛的参赛名单。同时确认,中国乒乓球协会已就男队集体退出7月2日开赛的澳大利亚公开赛提出申请,这意味着之前中国队上报的名单全部作废。

国际乒联网站文章中写道:“尽管只有两名队员(樊振东和许昕)被卷进了上周中国公开赛上发生的弃赛风波,但遗憾的是中国乒协决定男队全体退出报名。”当日早间,记者查看官网时,澳大利亚公开赛的中国队参赛名单中还有6名男乒队员,他们是张继科、樊振东、许昕、林高远、闫安、梁靖崑,目前这六人名字已全部标灰,表示他们不会参赛。按国际乒联的相应规则,报名截止后退赛需付一定数额的罚款。

根据官网给出的参赛名单,中国女乒仍将由六名队员参赛且名单不变,由世界排名第三的朱雨玲领衔,包括陈梦、王曼昱、陈幸同、顾玉婷、张蔷。

和中国公开赛一样,澳大利亚公开赛是国际乒联世界巡回赛全年12站公开赛中级别最高的6站白金赛事之一。本站公开赛的总奖金高达40万美元(1美元约合6.78元人民币)。

晚综

快船火箭重磅交易 保罗将搭档哈登



保罗(右)将联手哈登

北京时间6月29日,休斯敦火箭和洛杉矶快船达成重磅交易,9届全明星球员保罗离开快船加盟火箭,与哈登组成当今联盟的超级后场。

为此,火箭方面送出贝弗利、德克尔、威廉姆斯、哈雷尔、威尔哲、利金斯、希利亚德、前三顺位保护的2018年首轮选秀权以及66.1万美元。

火箭通过官方推特表示:“欢迎保罗来到‘红色国度’,等不及新赛季开启了。”保罗则表示:“这一时刻自己正在经历大量的情绪波澜。”作为保罗的好友及美国国家队队友,詹姆斯和韦德也纷纷向其表示祝贺。“我的兄弟开启了一段新旅程,祝福你。休城,一位伟大的球员将要来到你们的城市。”詹姆斯说。

现年32岁的保罗于2011年加盟快船,在快船期间曾三次入选NBA最佳阵容一阵,两次入选美职篮最佳阵容二阵,五次入选美职篮最佳防守阵容一阵。在快船的6个赛季,保罗场均得到18.7分、9.8次助攻和2.4次抢断。

据新华社



布拉沃在点球大战中。

联合会杯半决赛 布拉沃神奇三连扑

还没轮到C罗 点球大战就结束了

神奇的点球大战!疯狂的布拉沃!如有神助的智利队长在北京时间6月28日凌晨进行的联合会杯足球赛半决赛点球大战中,不可思议地连续扑出葡萄牙队的前三个点球,从而帮助南美冠军淘汰了欧洲冠军。葡萄牙队头号球星C罗很愤怒,因为他甚至连出场罚点球的机会都没捞到。

智利和葡萄牙队在120分钟时间里虽然战成0:0,但比赛过程远比分精彩。两队都打出了很高水准的攻防,整体场面和创造的机会都比较均衡。不过智利队在加时赛完全占据上

风。比赛的最高潮出现在点球大战中,智利队前三个主罚的比达尔、阿朗吉斯和桑切斯弹无虚发,而葡萄牙队在第一个主罚的夸雷斯马的射门被目前效力于曼城俱乐部的智利队门将布拉沃阻挡后,后面出场的两员老将穆蒂尼奥和纳尼也相继倒在布拉沃面前,布拉沃奇迹般地连续扑出这三个点球,从而帮助球队以总比分3:0获胜。布拉沃也因此成为1986年罗马尼亚布加勒斯特星队门将杜卡达姆后,首位在点球大战中全部扑中的门将,后者当年在欧冠决赛中扑掉巴塞

罗队球员的4轮罚球。

赛后,全场的摄像师和摄影师都迅速把镜头对准布拉沃,现场的国际足联技术专家组也毫不犹豫地立刻把全场最佳球员称号送给了布拉沃,而智利队全体队员更是如同夺冠般地集体将布拉沃举起抛向空中再接住,让布拉沃享受到一般只有一支球队夺冠后的主教练才能享受的待遇。

7月2日,联合会杯将在圣彼得堡进行最后的决战。若再来一场点球决胜,智利队主帅皮齐很有信心,“我不能决定对手,但我做好了一切准备。至于点球大战,我们会考虑像今天这样进行准备。”

赛前C罗曾放豪言,要谱写葡萄牙足球历史的新篇章,但没想到空有一身技艺却没等到出场的机会。2015与2016年,智利队连续两年在美洲杯和百年美洲杯决赛中通过点球大战击败梅西率领的阿根廷队,导致哭泣的梅西做出一个决定——退出阿根廷国家队。如今在12码点上,C罗也倒在了智利队的脚下。看来面对智利队这匹“黑马”,“绝代双骄”遭遇的命运是一样的。

晚综